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				Odgoda nastave
			

								

				
			
Odgađa se nastava iz kolegija Srednjovjekovni bestijarij u ponedjeljak, 22. siječnja 2024. u 8h u Fondu 1.

					

		
		
			Objavljeno 19/01/2024.								
	
							
	
				
			
						
				Prijave tema diplomskih radova u akademskoj godini 2023./2024.
			

								

				
			
Mole se studenti Diplomskog studija arheologije (III. semestar) da najkasnije do 16. veljače 2024. prijave teme diplomskih radova. Obrazac molbe i više informacija dostupno je u desnom izborniku > STUDIJ > Diplomski rad. (Izbornik se nalazi na desktopu desno, a na mobilnim uređajima pri kraju stranice.)




Popunjeni i potpisani obrazac molbe, s vlastitim potpisom i potpisom mentora, možete predati u tajništvo Odsjeka za arheologiju, soba br. 19 ili ostaviti na stoliću pored vrata tajništva na mjestu predviđenom za dostavu i preuzimanje dokumentacije (umetnuti u omotnicu “PRIJAVE TEMA DIPLOMSKIH RADOVA”.




Molbe će se odobravati na sjednici Vijeća Odsjeka za arheologiju.

					

		
		
			Objavljeno 16/01/2024.								
	
							
	
				
			
						
				Obavijest studentima – kolegij Tehnološki razvoj i ekologija u arheologiji
			

								

				
			
Posjet Centru za forenzična ispitivanja, istraživanja i vještačenja „Ivan Vučetić“ organiziran  je za utorak, 16. siječnja 2024. godine. Okupit ćemo se u auli zgrade Ravnateljstva policije (Ilica 335, pješački ulaz) u 10h. Vještaci iz različitih, specifičnih područja forenzičnih vještačenja prezentirat će praktične primjere, važne za arheometrijska istraživanja. Studenti će imati priliku vidjeti instrumentarij i metodologiju odabranih područja forenzike u ustrojstvenim jedinicama CFIIV-a. Predviđeno trajanje posjeta je do 16h. Mole se studenti da ponesu osobne iskaznice te da ne kasne.




Izv. prof. Zdravka Hincak

					

		
		
			Objavljeno 15/01/2024.								
	
							
	
				
			
						
				Natječaj za sufinanciranje studentskih projekata za kalendarsku godinu 2024.
			

								

				
			
Objavljen je Natječaj za sufinanciranje studentskih projekata za kalendarsku godinu 2024. Rok za dostavu prijava je 31. siječnja 2024. godine.




	Natječaj za sufinanciranje studentskih projekata
	Obrazac za prijavu studentskih projekata
	Pravilnik o sufinanciranju projekata studenata, studentskih klubova i studentskih udruga Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 





Preuzeto sa stranice Fakulteta.

					

		
		
			Objavljeno 09/01/2024.								
	
							
	
				
			
						
				Odgoda nastave
			

								

				
			
Nastava iz kolegija Zooarheologija (9. siječnja u 8h) i Arheologija bioloških ostataka (10. siječnja u 8h) ovaj tjedan neće se održati zbog bolesti nastavnice. Nastava iz kolegija Tehnološki razvoj i ekologija u arheologiji održat će se prema rasporedu.

					

		
		
			Objavljeno 08/01/2024.								
	
							
	
				
			
						
				JAVNA OBRANA DIPLOMSKOG RADA – NIKOLA PULJIĆ
			

								

				
			JAVNA OBRANA DIPLOMSKOG RADA

NA DIPLOMSKOM STUDIJU ARHEOLOGIJE

– SMJER ANTIČKA ARHEOLOGIJA

Diplomant:                                         NIKOLA PULJIĆ

Akademska godina upisa                 2020./2021.

Datum obrane diplomskog rada:    21. prosinca 2023. u 16:30 h u Fondu 1

Tema diplomskog rada:                   Fibule s rekognosciranja lokaliteta Tomašinci / Tomišinci 2018. godine

Povjerenstvo za obranu diplomskog rada:

1. izv. prof. dr. sc. Domagoj Tončinić, predsjednik povjerenstva

2. doc. dr. sc. Ana Pavlović, članica povjerenstva

3. doc. dr. sc. Iva Kaić, mentorica i članica povjerenstva

					

		
		
			Objavljeno 18/12/2023.								
	
							
	
				
			
						
				Poziv na otvorenje izložbe NA RASKRIŽJU PUTOVA; Gračec i Sveti Križ u 1. tisućljeću prije Krista
			

								

				
			
Dragi svi,




s veseljem vas pozivamo na otvorenje izložbe NA RASKRIŽJU PUTOVA; Gračec i Sveti Križ u 1. tisućljeću prije Krista, koje će se održati idući četvrtak, 14. 12. 2023. u 19 sati (Gorički trg 1, Marija Gorica).




Pozivnica se nalazi na poveznici:
https://arheo.ffzg.unizg.hr/wp-content/uploads/2023/12/Pozivnica.jpg




S obzirom na to da će otvorenje biti u Općinskoj knjižnici u Mariji Gorici koja se nalazi na samo pola sata vožnje od Zagreba, nadamo se da se vidimo!




Do tada svima lijep pozdrav!




Odsjek za arheologiju
Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

					

		
		
			Objavljeno 05/12/2023.								
	
							
	
				
			
						
				Odgoda nastave
			

								

				
			
Prof. dr. sc. Ivor Karavanić neće održati nastavu ovaj tjedan, u srijedu i četvrtak, 6. i 7. prosinca zbog spriječenosti.

					

		
		
			Objavljeno 05/12/2023.								
	
							
	
				
			
						
				11. međunarodna konferencija Methodology and Archaeometry
			

								

				
			
11. međunarodna konferencija Methodology and Archaeometry održat će se 7. i 8. 12. 2023. s početkom u 10 sati u konferencijskoj dvorani Knjižnice Filozofskog fakulteta. Program i knjiga sažetaka dostupni su na stranici: https://metarh.ffzg.unizg.hr/conference/11th-scientific-conference-methodology-and-archaeometry/ 

					

		
		
			Objavljeno 28/11/2023.								
	
							
	
				
			
						
				Odgoda nastave
			

								

				
			
Idući utorak, 5. prosinca neće se održati nastava iz kolegija Osnove egejske arheologije u Fondu 1 u 11h zbog održavanja sjednice Vijeća Odsjeka za arheologiju.
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